

<https://www.youtube.com/watch?v=CCUoI1Pz69I&t=190s>

#24 Контактёр с внеземными цивилизациями Ирина Подзорова: научные вопросы из Америки

Участники - Ученый (у), Ирина Подзорова (И)

00:00 (у): Существует мнение, что до какого-то периода кольцо, окружающее Землю, было одно, потом искусственно, по мнения андеграунд сообщества, было создано второе огромное кольцо и затем третье для установления земного карантина. Так ли это?

(И): Просто ваши ученые стали регистрировать второй уровень энергии, которые вы называете радиоактивным кольцом, который образуется от того, что солнечная энергия, сталкиваясь с магнитным полем земли, образует различные «завихрения» в пространстве, но ваш космический корабль достаточно быстро через них проходит и хорошо защищен для того, чтобы не получить вреда. Конечно, если выйти в открытый космос в этом пространстве в вашем скафандре, то можно получить вред, но в нашем скафандре это безопасно.

01:50 (у): Но получается, что эти научные данные, которые опубликованы, по уровню радиации кольца, не верны, потому что говорят, что эти кольца настолько радиоактивны, что десятисантиметровый свинец пропускает ее, как бумага. Получается у них неправильные данные по уровню радиации?

(И): Дело в том, что ваш космический корабль, который покидает гравитационное поле Земли со второй космической скоростью, проходит за довольно короткое время это пространство и выходит в безопасное для себя место, и не успевает получить вред.

(у): Благодарен за ответ, но получается, что нас держат во лжи, что

официальная наука врет об уровне радиации в кольце?

(И): Ваша наука признает полет американцев в космос. А она же не может противоречить сама себе? Наука говорит, что вы высадились на Луну, а значит и преодолели это пространство.

(у): Они не говорят механизма преодоления.

(И): Дело в том, что если отправить официальный запрос вашим журналистам, правительству, институту ядерной физики, космонавтики, то вам придет официальный ответ с нужными выкладками. Главное - правильно сформулировать вопрос. Лучше всего формулировать вопрос от имени общественности, а не от одного человека.

05:10 (у): У нас пропадает много космических кораблей, но интересно, как в Роскосмосе вычисляют положения корабля в пространстве в космосе. Следят ли инопланетяне за спутниками, которые мы запускаем? И как они сами следят за своими кораблями?

(И): Для полета по межзвездным системам мы не пользуемся сложными расчетами, мы автоматически настроены на ту или иную планету. Локатор – магнитное поле планеты. Даже у самой маленькой планеты есть свое, даже слабое поле, которое по своим характеристикам отличается от чужих магнитных полей, например, структурой магнитных линий, направлением вихревых закручиваний. И когда пилот посещает планету в первый раз, он ориентируется на соседние планеты, которые направляют его по расстояниям на ту планету. И когда он туда попадет, то данные магнитного поля автоматически записываются в его базу данных. Потом, когда надо будет посетить эту планету, никакие расчеты не производятся, просто выбирается нужная кнопка.

По поводу кораблей: насколько мне известно, из новостей по вашей Солнечной системе (которые создаются теми базами, которые есть на спутниках крупных газовых гигантах, есть базы сил галактических служб безопасности) действительно часто ваши корабли просто не оказываются вовремя в той точке пространства, где пролетает

планета. Это происходит из-за несовершенства вашего описания Солнечной системы. Вы можете не учесть какой-нибудь малый астероид, который может столкнуться с вашим кораблем, изменить его направление и в дальнейшем привести к непопаданию на планету. И я считаю, что будь там человек, это позволило бы более эффективно осваивать Солнечную систему, он бы смог вернуть корабль на нужное направление.

12:50 Есть официальные данные, что идет «бомбежка» Луны, то есть спутники Земли целенаправленно разбивают Луну. Кого они там бомбят?

(И): Дело в том, что наши друзья с Ташига очень смело иногда работают с контактерами из США, у них много контактеров среди высших военных кругов, и эти контактеры делают секретные доклады правительству. Правительству это не всегда нравится, и они пытаются выяснить, где наши секретные базы на Луне, начинают искать доказательства контакта. «Что будет, если сбросить туда спутник?», «А если запустить слух в СМИ, что я сейчас запущу туда ядерный заряд, прилетят ли инопланетяне уговаривать меня этого не делать?».

15:00 (y): Сейчас можно увидеть летающие точки на луне, это наши друзья там летают? Летают группами?

(И): У вас усовершенствовались телескопы и система наблюдения за Луной, она работает практически круглые сутки, но Межзвездный союз в этих условиях тоже продолжает работу. Тайны из нахождения нас на Луне Межзвездный союз решил не делать. Идут полеты разных кораблей.

Многие цивилизации ищут контактеров среди вас. Не только гуманоиды, но и плазмойды также интересуются флорой и фауной Вашей уникальной планеты.